

*Законопроект об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда при железнодорожных перевозках опасных грузов подготовлен Министерством транспорта. Информация об этом опубликована на Едином портале проектов нормативных актов.*

Как говорится в пояснительных документах, введение института обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда при перевозке железнодорожным транспортом опасных грузов позволит обеспечить защиту имущественных прав людей, которым был причинен ущерб из-за транспортного происшествия. Обязательное страхование вводится для возмещения вреда, причиненного жизни, здоровью, имуществу потерпевших или окружающей среды.

Действие закона будет распространяться на физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей. Сейчас в России действует обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств, владельцев опасных объектов за причинение вреда в результате аварии на них.

Вместе с тем, отношения, возникающие вследствие причинения вреда при перевозке опасного груза железнодорожным транспортом, на законодательном уровне пока не урегулированы.

**Источник:** [Российская газета](#) , 09.07.13